



అభివృద్ధిని చూసి ఓటేయండి



అంబేద్కర్ నగర్లో మాట్లాడుతున్న అభ్యర్థి రాజశేఖర్ రెడ్డి

నేరేడ్మెట్, అక్టోబర్ 31: అభివృద్ధిని చూసి ఓటేయాలని మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం వినాయకనగర్ డివిజన్ అంబేద్కర్ నగర్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాల కరపత్రాలను ఇంటింటికి పంచుతూ ప్రచారం చేశారు. గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎంతో అభివృద్ధి చేశారన్నారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలతో వేలాది మందికి లబ్ధి



నేరేడ్మెట్లో బీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ ప్రచారం చేస్తున్న కార్పొరేటర్ మీనా ఉపేందర్ రెడ్డి, తదితరులు

నేరేడ్మెట్, అక్టోబర్ 31: బీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాల వల్ల వేలాది కుటుంబాలు లబ్ధి పొందాయని నేరేడ్మెట్ కార్పొరేటర్ మీనా ఉపేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం రాత్రి యాప్రాల్, నేరేడ్మెట్ లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి సతీమణి మమతా రాజశేఖర్ రెడ్డితో కలిసి ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రజల శ్రేయస్సే లక్ష్యంగా నిరంతరం పాటుపడు తున్నామని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ బీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాలను ప్రచారం చేయాలని, ప్రతి నాయకులు, కార్యకర్తలు ఓటర్లను కలువాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

2న సాయి నగర్లో ఆత్మీయ సమావేశం

మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 31: బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆత్మీయ సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మల్కాజిగిరిలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నవంబర్ 2న ఉదయం 10గంటలకు మల్కాజిగిరి సాయి నగర్లోని అక్షయ్ గార్డెన్లో సమావేశం నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. సమావేశానికి అధిక శాఖ మంత్రి హరీ ష్రీధర్ పాల్గొంటున్నారని అన్నారు. అలాగే.. ఎంబీసీ చైర్మన్ నంది కంటి శ్రీధర్, మల్కాజిగిరి నియోజక వర్గం కార్పొరేటర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, ఉద్యమకారులు, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్, మాజీ కౌన్సిలర్లు, సర్కిల్ అధ్యక్షులు, డివిజన్ అధ్యక్షులతో పాటు మహిళా విభాగం నాయులు, కార్యకర్తలు పాల్గొనాలని కోరారు.

ప్రజలు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందజేస్తాం..

జిల్లా డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ రఘునాథ్ స్వామి

మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 31: ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందజేస్తామని మెడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా వైద్య అధికారి డాక్టర్ రఘునాథ్ స్వామి అన్నారు. మంగళవారం అల్వాల్లో రూ.897కోట్లతో 1,200బెడ్ల కోసం నిర్మిస్తున్న తెలంగాణ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ దవాఖాన, అల్వాల్ మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నిర్మాణపనులను జిల్లా వైద్య శాఖ అధికారులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ రఘునాథ్ స్వామి మాట్లాడుతూ.. జిల్లా ప్రజలతో పాటు పక్క జిల్లాల ప్రజలకు అందుబాటులో ఆధునిక వైద్య ఆరోగ్య సేవలు అందజేయడానికి దవాఖానతో పాటు మహిళల కోసం ప్రత్యేక విభాగాన్ని నిర్మిస్తున్నామని అన్నారు. నిర్మాణపనులు వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయని, నిర్మాణ పనులను అధికారులు పరిశీలిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి జోన్ వైద్య అధికారి డాక్టర్ రమేష్ కుమార్, ఇంజనీర్లు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి.. పలు ప్రాంతాల్లో పాదయాత్ర, ప్రచారం.. సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ..

మల్కాజిగిరి జోన్ బృందం, అక్టోబర్ 31: ప్రజల సంక్షేమానికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని మల్కాజిగిరి ఆ పార్టీ అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం అల్వాల్, గౌతంనగర్, నేరేడ్మెట్, వెంకటాపురం, మల్కాజిగిరి, మాలాలి డివిజన్ లలోని బస్టీలు, కాలనీల్లో పాదయాత్ర చేపట్టి.. ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం పలు కాలనీల్లో జరిగిన సమావేశాల్లో మర్రి మమతా రాజశేఖర్ రెడ్డితో కలిసి ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పేదలు అధికంగా ఇబ్బందులు పడకుండా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలు అమలుపరుస్తున్నారని అన్నారు. అర్హులైన వారిని గుర్తించడం కోసం ఇంటింటికి సర్వే చేయించిన తర్వాత వారికి సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తామని అన్నారు. ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించడంకూడా బట్టలు గడిపి, స్వంత వ్యాపారాలతో కాలం వెల్లడిన ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లిని ఇంటికి పంపాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి సతీమణి మమతారాజశేఖర్ రెడ్డి, ఎంబీసీ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్, కార్పొరేటర్లు శాంతిశ్రీనివాస్ రెడ్డి, సునీతారాము యాదవ్, మీనాఉపేందర్ రెడ్డి, సబితాకిశోర్, మాజీ కార్పొరేటర్ ఆకుల నర్సింగరావు, సర్కిల్ అధ్యక్షుడు జితేందర్ రెడ్డి, జేపీసీ వెంకన్న, ఉపేందర్ రెడ్డి, రాముయాదవ్, అనిల్ కిశోర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అమీనుద్దీన్, ఖలీల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అల్వాల్ డివిజన్లో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



మల్కాజిగిరి సర్కిల్లో ఇంటింటికి ప్రచారం చేస్తూ వృద్ధురాలిని కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతున్న మర్రి మమత రాజశేఖర్ రెడ్డి



జవహర్ నగర్లో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



మచ్చ బొల్లారం డివిజన్, కౌకూర్లోని దర్గాలో అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ప్రార్థన చేసిన ఎంబీసీ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్



గౌతంనగర్ డివిజన్లోని జ్యోతి నగర్లో భవన నిర్మాణ కార్యక్రమ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

ఇంటింటికి బీఆర్ఎస్ ప్రచారం..

నేరేడ్మెట్, అక్టోబర్ 31: గౌతంనగర్, నేరేడ్మెట్ డివిజన్ లలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమాలను ప్రచారం చేస్తున్నారు. అందులో భాగంగా మంగళవారం నేరేడ్మెట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మీనా ఉపేందర్ రెడ్డి, గౌతంనగర్ కార్పొరేటర్ మేకల సునీతా రాముయాదవ్లు ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ వచ్చిన తరువాతనే నియోజకవర్గంలో కొన్ని కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులు చేశామని అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపిస్తే నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉపేందర్ రెడ్డి, రాముయాదవ్ పాల్గొన్నారు.



నేరేడ్మెట్ డివిజన్, మధురానగర్ కాలనీలో ఇంటింటికి ప్రచారం చేస్తున్న ఎంబీసీ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్



గౌతంనగర్లో ప్రచారం చేస్తున్న కార్పొరేటర్ మేకల సునీతా రాము యాదవ్ తదితరులు



నేరేడ్మెట్లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం చేస్తున్న కార్పొరేటర్ మీనా ఉపేందర్ రెడ్డి తదితరులు